



OBEC

VÍTEZNÁ

Adresa OÚ: Kocléřov 123, PSČ 544 62
telefon: 499 395 263
IČ: 00278432
Datum: 22.08.2016

Vážení spoluobčané, dovoluji mi, abych Vás v krátkosti informoval o změně poskytování lékařské péče v rámci naší obce a ordinace v č.p. 69, Kocléřov, Vítězná.

Někteří z Vás jste jistě zaznamenali snahu obce Vítězná o uvedení prostor ordinace praktického lékaře v Kocléřově do souladu s administrativními požadavky dotčených orgánů. K dnešnímu dni jsme i splnili veškeré požadavky na doplnění jak stavebně technických prvků, tak označení a vybavení prostor odpovídajících stanoveným limitům pro rekolaudaci těchto prostor. V červenci letošního roku ale obec Vítězná obdržela ze strany lékaře provozujícího zde svou praxi MUDr. Vejrycha výpověď s uvedením, že z kapacitních důvodů již není nadále schopen poskytovat našim občanům lékařskou praxi. Ukončení činnosti bylo dohodnuto na měsíc září. Během uplynulého období se nám podařilo zajistit pro setrvání lékařské služby v naší obci služby jiného lékaře a to MUDr. Šárky Koumarové. Tato lékařka plně převezme pacienty MUDr. Vejrycha a vzhledem k rozšíření ordinačních dní i hodin společně vyzýváme i ostatní občany k možnosti registrace u naší nové lékařky, která je schopna své ordinační hodiny případnému většímu zájmu přizpůsobit. Paní doktorka již několik let žije v sousední obci Kohoutov a vykonává praxi i v některých okolních obcích, lékařskou praxi má více jak 25 let převážně ve středočeském kraji a nyní, když našla nové místo k životu, ráda by se věnovala léčení občanů v našem kraji.

Svou praxi zahajuje v měsíci září dnem 05.09.2016

Ordinační hodiny jsou prozatím nastaveny:

Pondělí: 10:30 - 12:30
Pátek: 07:00 – 09:00 - 7:00 -7:30 odběry krve

Do zahájení praxe ve Vítězně zasahuje dlouhodobě plánovaná dovolená v období 12.9-25.9. 2016 po které bude praxe dále vykonávána. V tomto období bude zajištěn zástup, který bude zveřejněn na dveřích ordinace a www obce Vítězná.

Věřím, že změna lékaře, která přinesla rozšíření ordinačních hodin, bude nakonec pro obec Vítěznou a naše občany velkým přínosem.

S přání hodně zdraví a spokojenosti s MUDr. Šárkou Koumarovou vám přeje

Petr Hrubý
starosta obce

